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LKOne YMHnu!'
wKone
(vHAMBMAYasibHbIE)
3inn nea. 7488,00 7488,00 468,00 3510,00 3240,00 6240,00
OTnyckHbIE Neaarcros 75,07 563,04 519,73
3/nn AYN u YBN 17% 1272,96 1272,96 79,56 596,70 550,80 1060,80
QOrnyckrble AYN,YBMN 169,87 169,87 10,61 79,63 73,50 141,56
HauueneHwa Ha alnn no
porosopam 27,3% 2044,22 204422 1703,52
Hauucnenus Ha 3/nn_30,2% 435,74 435,74 191,23 1434,31 1323,98 363,11
M3 (ocHOBHbIE) 373,95 373,95 24,93 373,95 373,85 373,85
Mpubbinb He Gonee 20% 2615,26 2615,26 190,60 124238 1118,04 2117,06
Bceero: 14400,00 14400,00 1040,00 7800,00 7200,00 12000,00
Kon-8o peteit 15 15 1 15 15 15

Kon-Bo 4acos 24 24 8 8 8 8
3arpartbl Ha 1 peberka 24,93 2493 24,93 24,93 2493 24,93
Tapud 40 40 130 65 60 100

OTnyckHble AY, YBIT: (4,7 + 4,7 +2,33)/3 = 3,91 (aHs B MecAL); OTnyckHble(ayn,yen) = 3n(ayn,yen) : 29,3 x 3,91

M3 = ((cT.223+c1.340)/12/1545)*1°0,1
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PacyeT CTOMMOCTM rpynnoBbIX 3aHATUIA CNIOPTUBHOW FMMMHACTUKOW

KonnuecTBo 3aHATUIA B MecsLll — 12
KonuyecTso 4acoB NpefoCTaBNEHNS YCryrn B Mecsl| — 24 4acos

1. Pacxogbl Ha onnaTy TpyAa neaaroros, OCYLWECTBNAWMUX Y4e6HbIN npolecc:
3Mn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 py6ne#, rae
3ln — 3apaboTHasa nnata neparora B MecsL,
CTuac — 3apaboTHas nnara B 4ac,
Kyac — Kon“4yecTBO YacoB oKasaHWs YCIyr B MeCsL,
PacueT npou3BefeH Ha OAHOMO nosnyvarens ycnyru.

2. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMWMHMCTPaTUBHO- YNpaBlieH4YecKoro nepcoHana
(3Mayn) u y4yeGHO-BCMOMOraTesibHOro nepcoHarna (3MM yBn) paccunTbIBAKOTCA MCXOAA U3
thaKTN4ecKoro COOTHOLLEHMSI C pacXoAamMu Ha onnaty TpyAa nejarornyeckux paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsILE:

3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 py6nei

3. Otnyckuele AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHA B MecsL):
QOayn,yen = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 pyoneu

4. HaumcneHus Ha 3apaGoTHyto nnaty (H3) BknioyatoT B ceba cymMmy OTYUCTEHMIA MO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, NCHMCTIEHHbIX B COOTBETCTBIN C 3aKOHOAATENbCTBOM PO
H3(AYI,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6nei
H3(no poroeopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pyGnen
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 pybnen

8. MatepuanbHble 3aTpaThl YUYpPeXAeHMA MO  OKasaHuio  ycnyru (M3)
PacCHWUTLIBAIOTCA HA OCHOBE (DaKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLLMX PaCXOAOB YHpEeXAeHus 3a
npeALLEecTBYOLWMIA (PUHAHCOBBIA rof Ha O4HOro oby4aroLlero B MecsL:

M3 = (®PM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 pybnen, rae
®M3 - PakTU4Yeckme pacxoabl Ha NoKpbITUE MaTepranbHbIX 3aTpaT No YHPEXASHUIO,
12 - KONMMYECTBO MECHLIEB B rOAY;
Kyu - konnyectBo obyuatoLmxcs;
H - konuyecTBo oby4varLLmnxcs, 3aHMMatoLLMXCH B rpynne;
K - KoachduUMeHT ucrnonb3oBaHus 3gaHus U 000opyAoBaHUs y4pexkaeHus npu okasaHuu
ycnyr, pasHbii 0,1

6. Pacxopbl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 499,20 py6 + (3Mayn,ysn) 84,86 py6 + (Oayn,yen) 11,33 py6 + (H306w) 165,33
py6 + (M3) 24,93 py6 = 785,65 pyGnen

7. BennuMHa npubbLINKU (M) HanpaBneHHoW Ha pa3BUTUEe MaTepuanbHO-
TEXHUYECKOM 6asbl 1 MHbIE MOTPEBHOCTYN YUPEXaEHUs He MoxeT npesbiwats 20% obbéma
pacxoAoB Ha OKasaHWue ycnyru: ,

M= 960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 24,93 = 174,35 py6nen.

N =174,35 py6neu — 18,2%.

8. BenwuuuHa Tapuda Ha ycrnyru B Mecsl Ha ogHoOro obyyvarouwerocs:.

T = (P) 785,65 + () 174,35 : (H) 1 = 960,00 py6nen rae:

T- BenuuvHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsill Ha 0fHOro obyyaroLerocs;

P- pacxopbl Ha okasaHue ycryri B MecsL;

M- BenuuuHa npubbinuy; :

H- konu4yecTBo 0BYyYaroLLMXCs, 3aHMMAKLLUXCA B rpynne, nony4yarLine yenyra.

9. CTOMMOCTb OOHOTO 3aHATHA Ha 1 oGyuaroweroca:
T1 = 960,00 py6 / 12 3anaTui = 80 pyone#n.



PacuyeT cTOUMOCTU UHOUBUAYANBHOIO 3aHATUA NOAroTOBKA 6y,u,yu1,v|x
NnepBOKITaCCHUKOB K LWKone

KonuuyecTBo 3aHATUI B MecsL, — 8
Konu4ecTBo 4acoB NpefoCTaBneHns ycrnyrn B MecsL — 8 4acos

1s Pacxofkl Ha OnNnaTty TpyAa NeAaroros, OCYLECTBNAWMX Y4eOHbIN Nnpouecc:
3Mn = (CTyac) 58,50 py6 x (Kuyac) 8 yacos = 468,00 py6ne#, rae
3INn — 3apaboTHas nnaTta nepgarora B MecsiLy;
CTuac — 3apaboTHas nnata B vac;
Kyac — KOnMYecTBO YacoB OKa3aHus ycnyr B MecsLl;
PacyeT npou3BeAeH Ha OQHOrO nofny4Yatens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 gHel B MecsLy):
On = 468,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 75,07 py6nen

3. Pacxoabl Ha onnaty TpyAa agMUHUCTPaTUBHO- ynpaBfieH4YeCcKoro nepcoHana
(3Mayn) u yue6Ho-BCcnomoraTensHoro nepconana (3f YBM) paccyuTbIBAOTCA UCXOAs U3
thaKTUYECKOro COOTHOLLEHVS C pacxXoAamMu Ha onnaty TpyAa nefarorn4eckinx paboTHUKOB B
COOTBETCTBYIOLLEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT ux obbema:

3Mayn,yen = 468,00 py6 x 17% = 79,56 py6newn

4, OrnyckHble AYT,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (8HA B MecsL):
Oayn,yen = 79,56 : 29,3 x 3,91 = 10,61 pyo6nen

5. HaumcneHus Ha 3apa6oTHyto nnaty (H3) BknioyatoT B ceba cyMMy OTYMUCNEHNIA MO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCHMCNEHHBIX B COOTBETCTBUW C 3aKOHOAATENbCTBOM Po:
H3= 468,00 + 75,07 + 79,56 + 10,61 = 633,24 py6 x 30,2% = 191,23 py6nei#

6. MaTepuanbHble 3aTpatbl YyYpeXAeHusa NO  OKasaHuk  ycnyru (M3)
PACCUMTBLIBAIOTCA Ha OCHOBE (PaKTMYECKMX COOTBETCTBYIOLLMX PACXOAOB Y4pexaeHua 3a
npefLIecTBYOLLMIA (UHAHCOBbIN roA Ha ofHoro obyvatoLlero B MecaL:

M3 = (®PM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 pyb6nen, roe
®M3 - dakTUHecKUe pacxonbl Ha NOKPbITUE MaTepualibHeIX 3aTpart Mo y4PEeXOeHNIo;
12 - KONWU4YecTBO MECSALIEB B rofy,;
Kyy - konuuecTeo oby4aroLuxes;
H - konuyecTBo oby4yaroLmxcs, 3aHMMaLLMXCSA B rpynne;
K - KoadhdUUMEHT UCTONb3OBaHUA 34aHWs U 0DCpYAOBaHUA YYPEeXAEHUA npu okasaHuu
ycnyr, pasHbi 0,1
7. Pacxoabl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3n) 468,00 py6 +(On) 75,07 py6 + (3Mayn,yen) 79,56 py6 + (Oayn,yen) 10,61 py6 +
(H3) 191,23 py6 + (M3) 24,93 py6 = 849,40
8. BenuuuMHa npubbinu (M) wWanpaBneHHOW HA pas3BuUTUE MaTepuanbHO-
TEXHUYECKOM 6a3bl 1 MHbIE MOTPEBHOCTM YUpexaeHus He MoxeT npesbiwate 20% obbéma
pacxofoB Ha oKasaHue ycnyru:

I = 1040 — 468,00 — 75,07 — 79,56 — 10,61 — 191,23 — 24,93 = 190,60 py6nen

N = 190,60 py6nen — 18,3 %.

9. BenuumHa Tapuda Ha yCcnyru B Mecsil, Ha ogHoro obyuarolierocs:
T = (P) 849,40 + (1) 190,60 : (H) 1 = 1040,00 py6nen rae:

T- BenuunHa Tapuda Ha YCryri B MecsL| Ha.0AHOro oby4atoLerocs;

P- pacxofbl Ha OKasaHue ycnyru B Mecsiy;

M- Benu4mHa NpubbInu;

H- KONMMYECTBO OBYYAIOLMXCSH, 3aHUMAIOLLMXCS B rpynne, nosyvatoLme yeryru.

10. CTOMMOCTb OHOrO 3aHATUA Ha 1 obyualoweroca:
T1 = 1040,00 py6 / 8 3anaTMil = 130 pybnen.



PacueT CTOMMOCTM rpynnoBOro 3aHATUS NOAroToBKa byayumnx
NepBOKITaCCHUKOB K LUKoOne

KonuyecTtso 3aHATUIA B MecsL| — 8
Konu4ecTBo YacoB NpefocTaBNeHns YCryrn B Mecsl — 8 4acos

1. Pacxogbl Ha ONnaTy TpyAa neaaroros, OCYWeCTBNAWMX Y4e6HbIN npouecc:
3Mn = (CTuyac) 29,25 py6 x (Kuyac) 8 yacos = 234,00 py6nen, rae
3MMn — 3apaboTHasa nnaTta negarora B Mecsl;
CTuac — 3apaboTHasa nnaTa B 4ac;
Kyac — KonM4ecTBO YacoB OKa3aHWsA yCryr B MecsLl;
PacyeT npousBefeH Ha O4HOro nosyyartens ycnyru
2. OTnyckHble negarora (4,7 gHen B MecsL):
On = 234,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 37,54 pyGnen

3. Pacxogbl Ha onnaty TpyAa aAMMHUCTPaTUBHO- ynpaBrieHYeckoro nepcoHana
(3Mayn) u yuebHO-BCrioMOraTenksHoro nepcoxHana (3f1 YBI) paccynThIBaOTCA UCXOAsA U3
thaKTUYECKOro COOTHOLLEHWUSA C pacXofamu Ha ornnaty TpyAa neAarornieckux paboTHUKOB B
cooTBeTcTBYylOLLEM MecsLe, Ho He Bonee 30% oOT ux obbema:

3Mayn,yen = 234,00 py6 x 17% = 39,78 py6ne#n

4, OtnyckHslie AYM,YBI: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (AHA B MecAL):
Oayn,yen = 39,78 : 29,3 x 3,91 = 5,31 pybne#

9. HauucrieHus Ha 3apaGoThyto nnaty (H3) BknioyaloT B ceba cymmy OTYUCTIEHUIA MO
CTPaXOBbIM B3HOCAM, UCHUCTIEHHbBIX B COOTBETCTBIM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:
H3= 234,00 + 37,54 + 39,78 + 5,31 = 316,63 py6 x 30,2% = 95,62 py6ne#n

6. MaTepuanbHble 3aTpaTbl Y4YpexAeHuss MO  OKa3aHuiw  yclyru (M3)
PacCHMTLIBAIOTCA HA OCHOBE (QaKTUHECKUX COOTBETCTBYIOLMX PacXOAOB YYpexneHus 3a
npeaLLecTBYIOWMIA PUHaHCOBBIN rog Ha ogHoro ofyvatoLlero B mecal,

M3 = (PM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 pybne#u, roe
®M3 - dakTuyecKkne pacxodbl Ha NOKPLITUE MaTepuasbHbIX 3aTpaT Mo YYPEXAEHUIO;
12 - KONMYecTBO MECSLIEB B rofy;
Kyu - konmuecTeBo 0By4atoLLUXCS,
H - konuyecTBo oby4arLmxcsl, 3aHMMaLLKXCA B rpynne;
K - KoadhuuMeHT UCTONb3oBaHUA 34aHus U 0D0pyAoBaHMA YHPeXOAeHUA npyu okasaHum
ycnyr, pasHbid 0,1 '
y {8 Pacxoabl Ha oka3zaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 234,00 py6 +(On) 37,54 py6 + (3Mayn,yen) 39,78 py6 + (Oayn,yBn) 5,31 py6 +
(H3) 95,62 py6 + (M3) 24,93 py6 = 437,18 pybne#n

8. BenuuuHa npubkLINK (M) wHanpaBneHHOW Ha pa3BUTME MaTepuasnbHO-
TeXHUYecKo# 6a3bl W VHbIe NOTPEBHOCTM yUpexaeHust He MoxeT npesbiwaTte 20% obbéma
pacxo[oB Ha oKasaHue ycnyri:

M = 520,00 — 234,00 — 37,54 — 39,78 — 5,31 — 95,62 — 24,93 = 82,82 pyGne#

N =82,82 py6neu — 15,9 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha yCNyru B Mecsily Ha oaHoro oby4arowerocs:
T =(P) 437,18 + () 82,82 : (H) 1 = 520,00 py6nen rae:

T- BenuuvHa Tapuda Ha ycryrvm B Mecsil| Ha 0AHOro obyyaroLLerocs;

P- pacxofbl Ha oKasaHve ycnyru B Mecsl,

M- BenvunHa NpudLINy;

H- konmyecTBo 0ByYaloLMXCS, 3aHUMaIOLLMXCA B rpynne, nosydatoLme yenyru.

10. CTOMMOCTL OOHOrO 3aHATUA Ha 1 obyyarowerocs:
T4 = 520,00 py6 / 8 3ansaTHI = 65 pyGneu.



PacyeT CTOMMOCTH KpYXXKa «YMHUKM U YMHULUbI»

KonuyecTBo 3aHATUIA B MecsiL, — 8
KonuyecTBO YacoB NPeAoCTaBeEHUs YCyri B MecsiL — 8 4acos
1. Pacxogbl Ha onnarty TpyAa neaaroroB, ocylWecTBAAKWMX y4eGHbINW npoLecc:
3Mn = (CTuac) 27,00 py6 x (Kuac) 8 yacos = 216,00 py6ne#n, roe
3Mn — 3apaboTHasa nnara neparora B MecsL;
CTuac — 3apaboTHana nnarta B 4ac;
Kuyac — KOrM4eCcTBO 4YacoB OKasaHWsa ycryr B MecsiL;
PacuyeT npou3BEeAeH Ha OQHOro nomy4vaTens ycnyru
2. OTnyckHLIe negarora (4,7 gHe# B MecAL):
On = 216,00 py6 : 29,3 x 4,7 = 34,65 py6nen

3. Pacxogbl Ha onnaTty TpyAa aAMMHMCTPaTUBHO- yrnpaBrieH4Yeckoro nepcoHana
(3Mayn) u yueGHo-BCcnomoraTenbHoro nepcoxnana (31 yBn) paccunTbiBaOTCA UCXOAS U3
thaKTN4EeCKOro COOTHOLLEHWS C pacxodaMu Ha onnaty TpyAaa nefaroru4eckux paboTHMKOB B
COOTBETCTBYHOLIEM MecsLe, HO He Bonee 30% oT ux obbema:

3Mayn,yen = 216,00 py6 x 17% = 36,72 py6nei

4. OTnyckHubie AYI,YBIM: (4,7+4,7+2,33)/3=3,91 (aHa B MecAL):
Oayn,yen = 36,72 : 29,3 x 3,91 = 4,90 py6ne#n

5. HauucneHus Ha 3apaboTHyto nnaty (H3) BkntouatoT B cebs CyMmy OTHACTIEHNIA MO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCHUCNEHHbLIX B COOTBETCTBUN C 3aKOHOAATENbCTBOM PO:
H3= 216,00 + 34,65 + 36,72 + 4,90 = 292,27 py6 x 30,2% = 88,27 py6ne#

6. MarepuanbHble 3aTpaTkl Y4YpeXAeHust MO  OKa3aHUK  ycnyru (M3)
paccuMTLIBAIOTCA Ha OCHOBE (DaKTUHECKUX COOTBETCTBYIOLUMX PacxofoB Y4pexaeHna 3a
NpeaLLecTBYOLLMI (PUHAHCOBLIA rof, Ha ofHoro obyvatollero B MecaL:

M3 = (®PM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 pyone#, roe
®M3 - PakTU4Yeckme pacxodbl Ha NOKpbITUE MaTepuanbHbIX 3aTpaT No YHPEXASHUIO;

12 - KONM4ecTBO MECALIER B roay;

Kyu - KonuyecTso obyyaloLLmnXCs;

H - konuuyecTBO 00y4aloLLMXCS, 3aHMMAIOLLUXCA B rpynne;

K - KoadduumeHT ucnonb3oBaHus 3faaHus 1 obopydoBaHWs yupexaeHus npu okasaHui
ycnyr, pasHbli 0,1

Ts Pacxoabl Ha oka3aHme ycnyrm (P):

P= (3Mn) 216,00 py6 +(On) 34,65 py6 + (3Mayn,yen) 36,72 py6 + (Oayn,yen) 4,90 py6 +
(H3) 88,27 py6 + (M3) 24,93 py6 = 405,47 py6ne#n

8. BennyuHa npubbIIK (M) HanpaBneHHOW Ha pasBuTME MaTepuasnbHO-
TEXHUYECKON 6a3bl 1 MHble MOTPEBHOCTM YuUpexaeHus He MoxeT npesbiwaTtb 20% obbéma
pPacxo4oB Ha oKkasaHue YCIyru:

M = 480,00 — 216,00 — 34,65 — 36,72 — 4,90 — 88,27 — 24,93 = 74,53 py6nei

N=74,53 py6nei — 15,5 %.

9. BenuuuHa Tapuda Ha ycrnyru B MecsL Ha ogHoro oGy4atolerocs:
T = (P) 405,47 + (M) 74,53 : (H)1 = 480,00 py6nen rge:

T- BenuuMHa Tapuda Ha ycrnyru B MecsL| Ha oaHoro obyyatoLerocs;

P- pacxogpl Ha okasaHue ycnyru B Mecsy;

M- BenuynHa npubbiny,

H- konvuecTBo 0BOy4alLWLMXCA, 3aHUMAalOLLMXCA B Fpynne, nony4arowme ycnyru.

10. CTOMMOGTb OAHOrO 3aHATUA Ha 1 obyuarowerocs:
T1 = 480,00 py6 / 8 3aHATuiA = 60 pyonen.



PacuyeT CTOMMOCTH rpymnmnoBbIX 3aHATUIN Xopeorpacduen

KonuuyecTtso 3aHATUN B MecAL, — 12
KonuyecTBo YacoB NPeaoCTaBneHNs ycnyru B MecsL, — 24 4acoB

1. PacxoAbl Ha onnaTy TpyAa Neaaroros, OCyLecTBAWMX Y4eGHbIN npoLiecc:
3MMn = (CTuac) 20,80 py6 x (Kuac) 24 yacos = 499,20 py6nei, rae
30Mn — 3apaboTHaga nnata negarora B Mecsl;
CTyac — 3apaboTHas nnara B 4yac;
Kyac — KOnM4ecTBO YacoB OKasaHusa ycryr B Mecsl,
PacyeT npousBeaeH Ha OQHOro nony4vaTens ycnyru.

2. Pacxopbl Ha onnaTty TpyAa aAMUHUCTPATUBHO- yNpaBfieH4eCKOro nepcoHana
(3Mayn) n yye6HO-BCcnomorartenbHoro nepcoxnana (31 yBn) paccunTeIBAIOTCS
nexoas M3 hakTUYECKoro COOTHOLLEHMS C pacxodamn Ha onnaty Tpyaa
neparornyecknx paboTHVKOB B COOTBETCTBYIOLLEM MecALe:
3Mayn,yen = 499,20 py6 x 17% = 84,86 pybnen

3. Otnyckubie AYI, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (aHa B MecAL):
Oayn,yen = 84,86 : 29,3 x 3,91= 11,33 py6bne#n

4. HauucneHus Ha sapaboTHy nnaty (H3) BknoyatoT B cebst cymmy OTHUCTIEHWIA MO
CTPaxoOBbIM B3HOCAM, UCHUCTIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENbCTBOM P!
H3(AYI,YBI) =84,86 + 11,33 = 96,19 py6 x 30,2% = 29,05 py6neu
H3(no goroBopam) = 499,20 x 27,3% = 136,28 pybne#n
H3(o6w) = 29,05 py6 + 136,28 py6 = 165,33 py6neu

5. MaTepuanbHble 3aTpaThl Y4pexAeHuss no okasawuo ycnyrn  (M3)
PacCUUTLIBAKOTCA HA OCHOBE (haKTUHECKMX COOTBETCTBYHOLLMX PACXOA0B YUpexaAeHNUs
3a npenLecTByoLUI (MHAHCOBEI o4 Ha 0AHOro ofy4artoLLero B MecsL:
= (dPM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 py6ne#, rae

®M3 - dakTU4YecKne pacxodbl Ha NOKPbITUE MaTepUanbHbIX 3aTpaT No y4pexaeHunto;

12 - KONM4ecTBO MECALEB B roay;

Kyu - konuyecTso obyvaLmxcs;

H - konuyecTBo 00y4aloLLMXCA, 3aHUMaIOLLMXCA B rpynne;

K - KoathhmuMeHT MCrnonb3oBaHus 3AaHUA 1 obopyaoBaHusl yYpexaeHWs npy okasaHwum
ycnyr, paeHbii 0,1

6. Pacxopkl Ha okazaHue ycnyru (P):
P= (3Mn) 499,20 py6 + (3MNayn,yen) 84,86 py6 + (Oayn,yBn) 11 33 py6 + (H306ww) 165,33
py6 + (M3) 24,93 py6 = 785,65 pybne#n

7. BenuuuHa npuoLINKU (M) HanpaBnNeHHOW Ha pa3BUTUe MaTepuanbHoO-
TeXHUYeCcKoi 6asbl 1 MHble NOTPEBHOCTY yUpENaeHUs He MoxeT npesbiwate 20%
o6bEMa pacxofoB Ha OKasaHue YCnyru:

M =960 - 499,20 - 84,86 - 11,33 - 165,33 — 24, 93 = 174,35 pyonei.

M =174,35 py6neu — 18,2%.

8. BenuuuHa Tapuda Ha ycnyru B Mecsil} Ha ogHoro oby4arouwerocs:
T = (P) 785,65 + (M) 174,35 : (H) 1 = 960,00 pybnei rge:

T- BenuumHa Tapuda Ha ycryrv B MecsiL} Ha 0[IHOro o0y4atoLLerocs;

P- pacxofbl Ha okasaHue ycnyru B mecs;

- BenuunHa npudeinu;

H- konuyecTBo 06y4YaloLWUXCH, 3aHMAIOLLIMXCA B rpynne, nomny4atLlve ycryru.
9. CTOMMOCTb O HOro 3aHATUSA Ha 1 oBy4alolerocs:
T1 = 960,00 py6 / 12 3ansaTui = 80 pybneun.



PacueTt ctoumocTu Kpyxka «llaxmaTbi»
KonuyecTBo 3aHATUI B MecAL, — 8
KonunyecTBo 4acoB npenocTasneHus ycryru B Mecsl — 8 4acos

1. Pacxoabl Ha onnaTy TpyAa nefaroros, OCyLEeCTBIAKILMX YYeOHbIN npoLecc:
3Mn = (CTuyac) 52 py6 x (Kuac) 8 yacos = 416,00 py6nen, roe
3lMn — 3apaboTHag nnata neparora B MecsiLy;
CTyac — 3apaboTHas nnaTta B 4ac;
Kuyac — konn4yecTBO YacoB OKasaHus ycnyr B Mecs;
PacyeT nponsBedeH Ha 04HOro nonyvyarens ycnyru.

2. Pacxoabl Ha onnaTty TpyAa aAMMHUCTPaTUBHO- YNpaBrieHYecKoro nepcoHana
(3Mayn) u y4yebBHo-BCnOMoratenbHoro nepcoHana (3l yen) paccuuTbiBalOTCA
ncxodsa M3  (PaKTUYECKOrO COOTHOLLEHWA C pacxojamu Ha onnaty  TpyAa
nenaroruyeckux paboTHUKOB B COOTBETCTBYHOLLEM MECALE:
3MNayn,yen = 416,00 py6 x 17% =70,72 pybnen

3. OtnyckHble AYT, YBI: (4,7 + 4,7 + 2,33)/3 = 3,91 (AHA B MecsL):
Oayn,yen =70,72 : 29,3 x 3,91= 9,44 pybnen

4, HauucneHnus Ha 3apaboTHyro nnaty (H3) BknoyatoT B cebsi CymMy OTHUCHEHWUIA NO
CTPaxoBbIM B3HOCAM, UCYUCIEHHBIX B COOTBETCTBUM C 3aKOHOAATENLCTBOM PO:
H3(AYN,YBM) =70,72 + 9,44 = 80,16 py6 x 30,2% = 24,21 py6neii
H3(no goroeopam) = 416,00 x 27,3% = 113,57 py6ne#
H3(o6w) = 24,21 py6 + 113,57 py6 = 137,78 pybneu

5. MaTepuanbHble 3aTpaTbl YYpexaeHuUs. no okasaHuwo ycnyru (M3)
paccHMTLIBAIOTCA HAa OCHOBE (PaKTUYECKMX COOTBETCTBYIOLLUMX PacxXooB YYpexaeHws 3a
npeaLwecTBYOLWWA (PUHaHCOBLIN rof Ha O4HOro oOy4aroLero B MecsL:

M3 = (PM3) 4621952,60 py6 : 12 : (Kyu) 1545 x (Huac) 1 x (K) 0,1 = 24,93 pybne#, rae
OM3 - dakTndeckne pacxobl Ha NMOKPbLITUE MaTepuarkbHbIX 3aTpaT Mo YUYpeXaeHuIo;
12 - KOoNU4ecTBO MECHALEB B rofy;
Kyu - konnyecTBo oby4aroLmxcs;
H - konuyecTBo 00y4aloLMXCH, 3aHUMAIOLLMUXCA B rPynne;
K - KoadbpuumeHT ucnonb3oBaHua 3gaHua U obopydoBaHWs yupex[aeHus Mnpu okasaHuu
ycnyr, pasHblid 0,1

6. Pacxogbl Ha okasaHue ycnyru (P):
P= (3MNn) 416,00 py6 + (3Mayn,yBn) 70,72 py6 + (Oayn,ysn) 9,44 py6 + (H3061ww) 137,78
py6 + (M3) 24,93 py6 = 658,87 pybone#

7. BenuuuMHa npubbinu (M) HanpaBneHHOW Ha pa3BUTUE MaTepuarbHo-
TeXHU4YecKoMr 6asbl 1 MHble NOTPEBHOCTY yupexaeHusa He MoXeT npesbiwaTe 20% obbéma
pacxofoB Ha OKasaHue ycnyru:

N =2800-416,00 - 70,72 — 9,44 — 137,78 — 24,93 = 141,13 pyGne#n.

M =141,13 py6neii — 17,6%. '

8. BenuuuHa Tapudpa Ha ycnyrM B MecsiLl Ha 0gHOro obyuvatrowerocs:

T = (P) 658,87 + (M) 141,13 : (H) 1 = 800,00 py6nei rge:

T- BenuunHa Tapuda Ha ycrnyru B Mecsil| Ha ogHoro oby4atoLerocs;

P- pacxoabl Ha okasaHue ycnyrii B Mecsl;

- Benu4unHa npubbinuy,

H- konuuyecTBO O0Oy4aloLWMXCA, 3aHUMAaIOLLMXCS B rpyrnne, nony4varoLlme ycnyru.

9. CtoumocTb ogHOro 3aHsaTus Ha 1 obyyarowerocs:
T1 = 800,00 py6 / 8 3anaTuM = 100 pyGneun.



